

中共中央总书记习近平电贺 马英九当选中国国民党主席

马英九复电习近平表示感谢

新华社北京7月20日电 7月20日，马英九当选中国国民党主席。当晚，中共中央总书记习近平向中国国民党主席马英九发出贺电。

习近平在贺电中表示：“值此先生当选中国国民党主席之际，我谨表祝贺。当前，两岸关系站在新的起点上，面临重要机遇。贵我两党实当顺应世界发展之大势、两岸同胞福祉之大义，登高望远，深化互信，良性互动，继续

推动两岸关系全面发展，拓宽两岸关系和平发展道路，俾使两岸关系不断前行，共同为两岸同胞之幸福、中华民族之复兴而携手努力。”

同日，中国国民党主席马英九复电，向习近平表示感谢。马英九在复电中表示：“贺电敬悉，谨致谢忱。1992年，海峡两岸达成‘各自以口头声明方式表达坚持一个中国原则’的共识。本党自五年前在台湾重返执政伊始，相关部门立即在此项‘九二共识’的基础上，恢复两岸中断近十年的和解与合作，迄今已签署19项协议。双方关系的大幅改善，对促进两岸和平与繁荣，提升两岸人民福祉，贡献甚大。两岸人民同属中华民族，都是炎黄子孙，希望贵我两党在现有基础上，继续扩大与深化两岸的交流合作，以进一步发扬中华文化，复兴中华民族，促进两岸永续的和平与繁荣。”



芦山灾后恢复重建全面启动

据新华社成都7月20日电（记者吴晓颖 叶建平）20日，四川省召开芦山地震灾后恢复重建工作会，全面部署启动灾后恢复重建工作。会议明确提出，在灾后恢复重建中要做到“五个坚持”，即坚持科学重建、民生优先、安全第一、保护生态和创新机制，力争实现灾区在3年时间里经济社会发展恢复并超过震前水平。

根据安排，住房、学校和医院等涉及民生的公共服务设施恢复重建被放在优先位置，例如确保秋季开学前完成学校维修加固，年底前完成医疗卫生机构维修加固。

我获西太平洋富钴结壳矿区勘探权

据新华社金斯敦7月19日电（记者朱庆翔）国际海底管理局19日核准了中国大洋矿产资源研究开发协会（简称“大洋协会”）提出的西太平洋富钴结壳矿区勘探申请。中国成为世界上首个就3种主要国际海底矿产资源均拥有专属勘探矿区的国家。

富钴结壳是位于海底山区岩石表面的富含钴、锰、镍、铜等元素的结壳状矿床，主要由铁锰氧化物构成。中国此次获得专属勘探权的富钴结壳区位于目前所知的富钴结壳资源分布最为富集的西太平洋海山区域，面积为3000平方公里。

长江今年最大洪峰今日将现

据新华社武汉7月20日电（记者黄艳）20日记者从长江防汛抗旱总指挥部了解到，经过上游水库群的调蓄，今年长江最大洪峰将于7月21日出现，预计三峡水库入库洪峰流量将达48000立方米每秒。长江防总经过会商决定，三峡水库泄洪排沙。

目前，长江流域已经进入“七下八上”防汛关键期。7月19日，长江防总办公室召开防汛会商会，分析研究当前长江流域防洪形势，部署下一步防汛抗洪工作。会商研究决定，从7月19日12时起，三峡水库出库流量增加至35000立方米每秒，即在维持电站满发和启用1个排沙孔的基础上，再增开4个排沙孔和1个排漂孔。



山东

身段

零距

务实

习近平致信祝贺生态文明贵阳国际论坛2013年年会开幕

张高丽出席并发表简短讲话

致生态文明贵阳国际论坛2013年年会的贺信

值此生态文明贵阳国际论坛2013年年会开幕之际，我谨代表中国政府和人民，并以我个人的名义，向会议的召开致以热烈的祝贺！向出席会议的各国元首、政府首脑、联合国机构负责人以及专家学者、企业家等各方嘉宾，表示热烈的欢迎！

这次生态文明贵阳国际论坛年会以“建设生态文明：绿色变革与转型——绿色产业、绿色城镇、绿色消费引领可持续发展”为主题，凝聚了国际社会对生态文明建设的共同关注，相信论坛的成果必将为保护全球生态环境作出积极贡献。

习近平强调，走向生态文明新时代，建设美丽中国，是实现中华民族伟大复兴的中国梦的重要内容。中国将按照尊重自然、顺应自然、保护自然的理念，贯彻节约资源和保护环境的基本国策，更加自觉地推动绿色发展、循环发展、低碳发展，把生态文明建设融入经济建设、政治建设、文化建设、社会建设各方面和全过程，形成节约资源、保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式，为子孙后代留下天蓝、地绿、水清的生产生活环境。

张高丽在宣读习近平贺信后说，习近平主席对本届论坛非常关心重视，贺信深刻阐述了我国生态文明建设的理念、意义、内涵、基本国策，表示将继续承担应尽的国际义务。张高丽强调，大力推进生态文明建设，不仅对中国全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有极为重要的意义，而且有利于推进全球可持续发展。各方应共同努力，加强国际交流合作，为建设生态良好的地球美好家园作出积极贡献。

瑞士联邦主席兼国防部长毛雷尔、多米尼克总理斯凯里特、汤加首相图伊瓦卡诺、泰国副总理兼商业部长尼瓦探隆、意大利前总理普罗迪等分别在开幕式上致辞。瑞士联邦主席兼国防部长毛雷尔、多米尼克总理斯凯里特、汤加首相图伊瓦卡诺、泰国副总理兼商业部长尼瓦探隆、意大利前总理普罗迪等分别在开幕式上致辞。

下天蓝、地绿、水清的生产生活环境。

保护生态环境，应对气候变化，维护能源资源安全，是全球面临的共同挑战。中国将继续承担应尽的国际义务，同世界各国深入开展生态文明领域的交流合作，推动成果分享，携手共建生态良好的地球美好家园。

预祝会议取得圆满成功！

中华人民共和国主席 习近平

2013年7月18日

（新华社贵阳7月20日电）

广西首条高铁下月试运行



7月19日，动车组首次在湘桂铁路衡柳线桂林至柳州段进行联调联试。

作为湘桂铁路扩能改造工程的重要组成部分，全长497.9公里的衡柳线连接了湖南衡阳和广西柳州，是广西第一条进行联调联试的高铁，将于8月试运行，10月正式通车。据了解，今年广西境内共将开通多条高铁，结束没有高铁的历史。

黎寒池摄（新华社发）

老工业基地装上新引擎

——吉林经济技术开发区采访记

本报记者 郑波 李己平 杨开新

在吉林高琦聚酰亚胺材料有限公司的展室里，陈列着许多最新科研成果。公司总经理刘丽杰随手拿起一缕黄色纤维，放在了点燃的打火机上。令人称奇的是，看似普通的纤维却“烈火焚身若等闲”，过了1分多钟仍完好无损，既没有冒出黑烟，也闻不到有毒气味。原来，这是一款由聚酰亚胺材料制成的碳纤维，阻燃性能非常好，可耐550摄氏度高温，保暖、隔热性能甚至超过羊绒。“由其制成的各种防护服装优异，若用于消防救灾、军工实验、户外探险等领域，关键时能保住鲜活的生命。”刘丽杰自豪地说。

据介绍，我国以前使用的聚酰亚胺材料全部依赖进口。处于垄断地位的国外企业漫天要价，每吨售价高达数十万元，在谈判时往往只象征性地“让利”几块钱，应用于航天等特种防护领域的产品更是被封锁禁运。“十二五”国家战略性新兴产业

业发展规划明确提出，要大力发展战略性新兴产业。看到该产业发展前景广阔，吉林经开区多次专程派人到深圳和长春等地对接，终于在2008年引进高琦公司。经过各方面科研力量攻关，聚酰亚胺纤维生产线于去年10月稳定生产，填补了国内空白。产品一经投入市场，国外同类产品的价格应声而落，降幅达三分之一。目前公司已发展成全球产品种类最丰富、产业链最长的聚酰亚胺企业，正在全面研发生产聚酰亚胺树脂、针刺滤毡及纳米纸等产品。

提到另一种新材料——碳纤维，普通人都可能不太熟悉，但其性能绝对让人折服：比重不到钢的四分之一，抗拉强度却是钢的7至9倍。吉研高科技纤维有限公司是吉林省高新技术企业，年产4万辆碳纤维自行车，重量只有传统自行车的三分之一，具有高强度、高弹性、防腐蚀等特点。

吉林经开区目前已形成国内最完整的碳纤维产业链条，并被科技部确定为全国唯一的国家级碳纤维高新技术产业基地。预计到2015年，经开区碳纤维产量将占全国近一半，为打造“中国碳谷”奠定坚实基础。

给传统产业注入内生动力

作为东北老工业基地的重镇，吉林市是“一五”期间兴建的全国第一个大型化学工业基地，化工、能源等产业体系发展较为成熟，但在新形势下均不同程度地遇到发展瓶颈。将老底子当作包袱还是财富？吉林经开区毫不犹豫地选择了后者。

虽然已到周末，吉林众鑫化工集团有限公司副总经理张汉伟仍在办公室里伏案工作。已经75岁的他，是荣获纳塔/哥白尼化学奖这一意大利最高化学奖的首位亚洲科学家。（下转第二版）

本报讯 记者刘成、通讯员隋信海报道：为解决群众反映强烈的就医难、出行难等热点问题，山东省即墨市在全市党政机关干部中开展“驻村帮扶”、“体民情、转作风”和“知大局、精业务”三大主题实践活动，为6000多名机关干部搭建接触群众、接触基层的实践载体，让机关干部在一线接地气、转作风、强素质。

驻村帮扶活动采取市直部门帮村、组派工作组驻村、强村（企）结对弱村等方式，安排144名“第一书记”住到90个薄弱村庄，与群众同吃、同住、同劳动，围绕班子建设、环境整治、经济发展和创新社会管理4个方面进行组团式集中帮扶。

“刚来的时候，我们也很不适应。”驻灵山镇后山后村工作组“第一书记”彭代斌介绍说，“为了摸清村里的情况，我们一户一户摸情况、搞调研，为全年驻村帮扶工作理清了思路。”据统计，即墨实施驻村帮扶活动以来，“第一书记”通过派员单位帮、争取外力扶、发动能人捐等方式累计为驻村投入资金5600万元，累计硬化街道37.9万平方米，解决了5000多户居民的吃水问题，帮助村庄确立经济发展路子92条，带动群众增收1200余万元。

为解决个别干部出门小轿车、进门办公室，与群众逐渐疏远而形成的群众观念淡薄、群众意识弱化等问题，即墨市还组织开展了“体民情、转作风”主题实践活动，组织机关干部“当一天环卫保洁员、做一天交通协管员、帮扶一户困难群众、进行一次劳动体验、服务一家实体企业”。“开展‘五个一活动’，主要是让机关干部明白为谁干、怎么干的问题，通过换位体验，让机关干部体察人民群众的冷暖，使自己的工作有方向、有目标、有动力。”实践活动办公室副主任、即墨市委组织部副部长王厚恩说。

“以前没体验过，根本感觉不到环卫工人的艰辛，只有跟他们一样在街上工作12个小时，才能真正体会到他们的不易，担起保护环境从自我做起的责任。”即墨市直机关工委副书记李守宝在当过一天环卫保洁员后感触良多。为了让机关干部在活动中能够放下“身段”、扑下身子，真正沉到一线、融入群众，即墨市建立起“三抓一查”工作机制，即抓领导带头、抓宣传引导、抓统筹组织和督查考核，坚持用长效化制度保障业务工作和实践活动“两不误、两促进”。

转方式 调结构